



Testvériskola Csíkszeredában

A budakeszi Széchenyi István Általános Iskola ünnepélyes keretek között kötött testvérvárosi megállapodást a csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskolával.

A láírásaikkal is megpecsételték kétéves testvérvárosi kapcsolatukat a budakeszi Széchenyi István Általános Iskola (SZIA) és a csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatói. A Budakeszin tartott ceremónián a vendéglátó intézményt vezető Czifra Zsuzsanna és a testvériskolát irányító László Károly a két iskolát összekapcsoló hídszerpet hangsúlyozta mondanójában.

„Talán a sors hozott össze bennünket két esztendővel ezelőtt, de nyilván az is szerepet játszott ebben, hogy településeink testvérvárosai egymásnak” – mondta beszédében László Károly a kezdetekről. „Önkormányzatunk szorgalmazta, hogy iskoláink is létesítsenek kapcsolatot egymással, mi pedig hallgattunk rá” – tette hozzá. Hangsúlyozta: nem néhány ember megállapodásán múlt a testvériskolai kapcsolatfelvétel, hanem azokon a közösségeken, amelyek mögöttük állnak. Az igazgató úgy véli, az iskolavezetők most csupán szentesítet-



tek egy már meglévő jó viszonyt, egyfajta természetes állapotot.

„Nem sikerült elérnie a célját a trianoni dik-

tátumnak, mert a magyar ember konokságával bebizonyítottuk, hogy függetlenül attól, mekkora távolság választ el bennünket és milyen határ húzódik közöttünk: ugyanazt a nyelvet beszéljük, és testvérnek érezzük egymás” – fűzte hozzá László Károly.

„Választásom annak idején azért esett a csíkszeredai Petőfi Sándor Általános Iskolára, mert már honlapjukkal meggyőztek, hogy hasonló értékeket vallunk” – vette át a szót Czifra Zsuzsanna, kiemelve ezen értékek közül a legfontosabbat: a magyarság tiszteletét, amely áthatja a gyermekek erkölcsi nevelését is.

„Ott jártunkkor aztán megtapasztalhattuk a mai kor elvárásainak is megfelelő, ugyanakkor a hagyományos nevelési elveket is tükröző módszereiket. E kettős irányt igyekszünk megvalósítani mi is Budakeszin” – egészítette ki mondanóját az iskolavezető.

A házigazda felidézte, hogy minden alkalommal nagy-nagy szeretettel fogadták iskolájuk küldöttségét Szeredában.

„Olyan szeretettel, hogy a most aláírt testvériskolai kapcsolat sokáig működhessen” – tette hozzá Czifra Zsuzsanna. A két intézményvezető beszéde mellett helyi tanulók adtak rövid, ám értékes kulturális műsort az egybegyűlteknek.

bg

RÉSZLETEK CZIFRA ZSUZSANNA IGAZGATÓ ASSZONY BESZÉDÉBŐL:

Test és vér. Úgy tartoznak össze ezek, hogy egymás nélkül értelmük sincsen, bármelyiket elszakítjuk a másiktól a lényeg, az életvész el mindkettőből.

(...)

A testet és a vért igyekeztek 1920-ban elszakítani egymástól, s ma már biztosan kijelenthetjük: kudarcot vallottak. Bizonyíték erre, hogy most itt vagyunk, együtt ünnepelünk, egy nyelvet beszélünk, s ami talán még ennél is fontosabb, szót értünk egymással. És amíg képesek vagyunk figyelni egymásra, amíg fontos az, hogy megtudjuk, mit gondol a másik az életről, a hazáról, vagy akár az iskoláról, addig összetartozunk.

(...)

Az összetartozás pedig biztonságot ad, s aki azt állítja, hogy nem vágyik a biztonságra, nyilvánvalóan nem mond igazat.

Október 24-én este sok ezernyi tüzet gyújtanak meg Székelyföld határain, fénnel rajzolva körül azt a hazát, ami ott nekik megmaradt, s amit minden erejükkel igyekeznek megtartani maguknak. De ne csak ezen az estén gondoljunk rájuk! És ha csak ennyit megteszünk, már tettünk valamit az összetartozás erősítéséért is, azért, hogy test és vér soha el ne szakadhasson egymástól.

Hogy megmaradhassunk testvérnek mindörökre, Isten végtelen nagy, óvó tenyere alatt.

